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MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL  

 

 
 

ACTA 
406° SESIÓN ORDINARIA 

Concejo Municipal 2021 - 2024 
Martes 9 de abril de 2024 

9:00 horas 
 
 
En Sagrada Familia, 9 de abril de 2024, siendo las 9:09 horas, se reúne el HONORABLE CONCEJO 
MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la sala de reuniones.  Término 10:21 horas. 
 
Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 
 
Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla.  
 

Señor Concejal Municipal, don Francisco Meléndez Rojas, 

Señor Concejal Municipal, don Germán Reyes Campos, 

Señor Concejal Municipal, don Marcelo Ahumada Farías,  

Señor Concejal Municipal, don Luís González Briso, 

Señor Concejal Municipal, don Guillermo Morales Campos, y 

  

Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal, don Patricio Salinas Cornejo. 

TABLA:      

1.-      Aprobación Acta Sesión Ordinaria N° 405, del día 02.04.2024. 
 
2.-      Lectura Correspondencia. 
 
3.-      Cuenta del señor Alcalde. 
  
4.-       09:20 horas, asiste don Mauricio Espinoza Gómez, Profesional DIDECO. 
  

 Aprobación de Apoyo Logístico del Programa Comunitario Complementario de 
Fortalecimiento para Emprendedores de Sagrada Familia. 

 
5.-       09:40 horas, asiste don Diego Montecino Díaz, Profesional SECPLAC. 
  

 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente HERTO PATRICIO GAMBOA 
GAMBOA, RUT: 11.456.158-4, y la I. MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA, 



 2 

convención que supera las 500 UTM, conforme a licitación pública ID: 4134-18-LP24 
SEGUNDO LLAMADO SPD MEJORAMIENTO ÁREA VERDE SANTA EMILIA. 

 
6.-  Incidentes. 
 
1.-      Aprobación Acta Sesión Ordinaria N° 405, del día 02.04.2024. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal González? 
  
Concejal González, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Morales? 
  
Concejal Morales, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Meléndez? 

  
Concejal Meléndez, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Ahumada? 
 
Concejal Ahumada, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Reyes? 
 
Concejal Reyes, sí. 

 

Secretario Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 
Alcalde, sí. 

 
 Sin ninguna observación el acta es aprobada por los señores concejales. 

 
2.-      Lectura Correspondencia. 
 

 No hay correspondencia. 
 
3.-      Cuenta del señor Alcalde. 
 

 Reuniones para subvenciones municipales. 

 Tuvieron visita con la Junta de Vecinos Lautaro para ver tema de invierno, lomo toro y tema 

de desagüe. 

 Reunión con la Junta de Vecinos Nuevo Esfuerzo. 

 Ceremonia Junji por el inicio del año.  

 Mejoramiento de aguas lluvias en la Villa El Bosque en Villa Prat. 

 Botiquín de Farmacia 
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Alcalde, comenta, los remedios que llegaban por el Hospital, se entregara acá en la comuna y parte 

del día lunes 15 de abril y también los exámenes que se realizan en el Hospital se van hacer desde 

el próximo mes. 

 

Concejal Meléndez, consulta y comenta, los remedios de la gente que va al Hospital de Talca, una 

vez recuerda que años atrás había un funcionario que se los traía al consultorio y se le avisa, sería 

buena gestión que a lo mejor un funcionario de salud pueda retirarlo. 

 

Concejal Reyes, consulta, reunión de la comisión de desastres en Curicó. 

 

Alcalde, comenta, fue buena, porque estaban todas las entidades de emergencia y no se estaban 

tocando muchos temas que eran importantes para la comuna, fue bueno que fuera, la Gobernación 

va ser acercamiento para presionar a los canalistas y los poco que le van a dar, se lo den al tiro para 

los mejoramiento de los canales y no sacan esperar y que se haga antes del invierno y se va hacer 

una reunión con la Gobernación, los canalistas y la Municipalidad. 

 

4.-       09:20 horas, asiste don Mauricio Espinoza Gómez, Profesional DIDECO. 
  

 Aprobación de Apoyo Logístico del Programa Comunitario Complementario de 
Fortalecimiento para Emprendedores de Sagrada Familia. 

 

Mauricio Espinoza, saluda y comenta, dará inicio a la lectura y presentación del programa, este 

programa la responsable es la Directora de Desarrollo Comunitario, el objetivo contar con un 

programa que promueva la creación y fortalecimiento de negocios liderados por Sacrofamilienses, 

a través del desarrollo de competencias, habilidades y actitudes favorables para el emprendimiento 

local, el programa tiene una duración de 6 meses, se solicita un aporte municipal de $1.113.478 

pesos por los meses que dura el programa. 

 

Concejal Meléndez, consulta, es la contratación o mejoramiento. 

 

Mauricio Espinoza, comenta, se va complementar al profesional que es Gustavo, que trabaja en 

fomento productivo, es para complementar el sueldo de este profesional, que se solicita un $ 

1.113.478 pesos. 

 

Concejal Meléndez, comenta, entiende el tema señor Alcalde, que quede claro, a él se le pagaba 

cerca de $500 mil pesos, que es una suma bastante baja, aparentemente el contrato decía otra cosa, 

el programa no se lo podía dar, se necesita un requerimiento adicional por parte del municipio, 
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tiene entendido que es eso y no es contrata otro profesional y que quede claro eso, entiende que es 

muy bajo lo que se le está pagando y se puede mejorarlo. 

 

Mauricio Espinoza, comenta, el profesional fue contratado por $500 mil pesos por lo que dura el 

programa y base a honorarios y con el impuesto incluido, le queda cerca de $430 mil pesos, que es 

menos del sueldo mínimo que gana una persona. 

 

Concejal Meléndez, consulta, pueden pagar de enero a marzo, incluirlo aquí, está por aprobarlo y 

verlo legalmente y verlo con finanzas. 

 

Alcalde, comenta, cuando entraron, el subieron al tiro el sueldo, era demasiado bajo, no sé qué paso 

con el programa y por eso debió pasar por acá, va ver eso, estaba conforme él y nunca lo pidió, por 

el trabajo que hacía un profesional, no correspondía, hubo que evaluar eso, está bien conforme y 

tuvo que pasar por acá, se le quiere ayudar y tenga los beneficios que le corresponde, está demasiado 

bajo a lo que gana un profesional. 

 

Concejal Reyes, comenta, buena la consulta que hace don Francisco y también la tenía, dice que si 

se puede pagar de carácter retroactivo y se puede pagar desde enero a la fecha, ante de votar tener 

claro eso jurídicamente. 

 

Alcalde, comenta, llama a votarlo y verlo y no afectar a la persona, estamos entrampando y solo se 

quiere el beneficio para la gente. 

 
Concejal Reyes, comenta, no se trata de entrampar, sino hacer las cosas bien Alcalde, si bien es 

cierto son recursos muy menores, no obstante hay respetar lo que dice la normativa legal, le gustaría 

antes de votar tener la certeza si pueden pagar esto retroactivo de enero a la fecha. 

 

Concejal Meléndez, comenta, está por aprobarlo ahora, la otra alternativa Alcalde que le haga el 

contrato no aumentarle proporcionalmente, elimina los meses de enero a marzo y eso lo agrega en 

los otros meses, esa es otra alternativa, puede cambiar el contrato, por decirle otra cosa, está por 

aprobarlo. 

 
Alcalde, Somete a votación. Lee el punto. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal González? 
  
Concejal González, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Morales? 
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Concejal Morales, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Meléndez? 

  
Concejal Meléndez, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Ahumada? 
 
Concejal Ahumada, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Reyes? 
 
Concejal Reyes, sí. 

 

Secretario Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 
Alcalde, sí. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Primer Acuerdo de Concejo Municipal 

 
 

El Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la Aprobación de Apoyo Logístico del Programa Comunitario Complementario 

de Fortalecimiento para Emprendedores de Sagrada Familia. El concejo en uso de sus funciones y 

por la Unanimidad de los señores Concejales presentes en la 406° sesión ordinaria del día martes 

9 de abril de 2024.  

 
Concejal González, vota sí. 

 
Concejal Morales, vota sí. 
 
Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

Se otorga este Certificado a la Dirección de Administración y Finanzas, con copia al Administrador 

Municipal.  

 
En Sagrada Familia, a nueve días de abril del año 2024.    
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   PATRICIO SALINAS CORNEJO 
    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

Y 
                                  MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
PSC/mas 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
5.-       09:40 horas, asiste don Diego Montecino Díaz, Profesional SECPLAC. 
  

 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente HERTO PATRICIO GAMBOA GAMBOA, 
RUT: 11.456.158-4, y la I. MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA, convención que 
supera las 500 UTM, conforme a licitación pública ID: 4134-18-LP24 SEGUNDO 
LLAMADO SPD MEJORAMIENTO ÁREA VERDE SANTA EMILIA. 

 
Diego Montecino, saluda y comenta, esta es la aprobación del contrato del mejoramiento de área 

verde de Santa Emilia, es el segundo llamado de esta licitación, el proyecto ofertado por la 

constructora fue de $62.988.294 pesos más IVA, el plazo ofrecido por la constructora es de 118 

días corridos, el área a intervenir es de 1491, es un proyecto financiado por la SUBDERE, es un 

PMU especial que es SPB de la Subsecretaria de la Prevención del Delito, en general el proyecto 

contempla césped, maicillo, pavimento de hormigón, cobertura de caucho, también tiene un 

escenario techado, accesibilidad universal, juegos, elípticas, juegos modulares, columpios dobles, 

etc., la Constructora es Herto Patricio Gamboa Gamboa, ya hecho otro proyecto con el municipio. 

 
Concejal Reyes, comenta, tiene varias consultas relacionada con esto, la licitación pública que 

aparece hay un error, aparece la ID 4134-13-LP24, según contrato y resulta que acá aparece ID: 

4134-18-LP24, ¿cuál es? 

 

Diego Montecino, responde, ID: 4134-18-LP24. 

 

Concejal Reyes, comenta, el contrato está mal entonces, para que se modifique. En el aspecto técnico 

y estuvo en el lugar, hay varias cosas que se dice en las especificaciones técnicas, que hay que retirar 

varias cosas de ahí, estamos hablando de bancas, hay unas bancas que son de fierro forjados y esa 

también van a la basura, ¿se van a la basura, vertedero?, no hay otro espacio donde se pueda 

reutilizar. 

 

Diego Montecino, responde, eso se puede conversar con la comunidad para ver donde se puede 

reubicar en su momento, se coordina con la Constructora y con el municipio, si están en buenas 

condiciones. 

 

Concejal Reyes, comenta, hay un poste que da iluminación, tiene como 8 metros, galvanizado, ese 

poste se va a sacar, se va instalar otro, ¿de qué altura es el otro? 
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Diego Montecino, responde, son de 6 metros. 

 

Concejal Reyes, consulta, se tiene considerado donde puede ser instalado a futuro ese foco. 

Diego Montecino, responde, no, pero se puede reubicar previa coordinación con la comunidad. 

 

Alcalde, comenta, para otras presentaciones sería ideal que se presente en la pantalla para que la 

comunidad conozca el proyecto también, para futuro. 

 

Concejal Reyes, consulta, dice retiro de juegos existente, se trae al municipio. 

 

Diego Montecino, responde, exacto. 

 

Concejal Reyes, comenta, hay bancas que son de cementos, esas bancas según lo que manifiesta, se 

irían a vertedero, están en buenas condiciones esas bancas. 

 

Diego Montecino, responde, se rompen. 

 

Concejal Reyes, comenta, se van a retirar una cantidad de material y se puede ocupar para relleno, 

¿no se conversa en el municipio donde se utilizar esos escombros? 

 

Diego Montecino, responde, en general son vertederos autorizados que se proyectan estos tipos de 

escombros. 

 

Concejal Reyes, consulta, a que se refiere a vertederos autorizados. 

 

Diego Montecino, responde, no se puede botar en cualquier lugar, el municipio tiene que controlar 

también que cualquiera vaya a botar escombros a la orilla del rio, todos los proyectos que proyectan 

en el municipio deben ir los escombros a un vertedero autorizado, ellos después entregan un 

certificado que todos los escombros salieron del proyecto van a un vertedero autorizado. 

 

Concejal Reyes, comenta, utilizar el sentido común, haber utilizado estos escombros para estos 

rellenos, va ser muy difícil rellenar a futuro esos rellenos. 

 

Diego Montecino, comenta, que pasa con esos rellenos desde su perspectiva quizás para el 

municipio puede útil, para otra persona de la comunidad puede que le incomode, por eso que se 

privilegia y se instruye a la constructora que sea en un vertedero autorizado, por esa misma 

problemática. 
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Secretario Municipal, interviene y comenta, los contratos se denominan a suma alzada, significa 

que el contratista toma el proyecto completo y es el responsable del proyecto, si en área privada se 

puede echar los escombros, en área publica no se puede. 

 

Concejal Reyes, comenta, hay muchas plantas que son de consumo de mucha agua, estamos viendo 

que en día están hablando de áreas verdes, ¿está considerado una llave para regadío? 

 

Diego Montecino, responde, viene incorporado dentro del proyecto. 

 

Concejal Reyes, consulta, los árboles nativos que hay en el lugar se extraen del lugar. 

 

Diego Montecino, responde, algunas se mantienen y otras se extraen. 

 

Concejal Reyes, consulta, en la experiencia tiene nota 4 la empresa. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, efectivamente puede sonar muy feo un 4, básicamente 

se exige evaluación en plazoleta, la empresa ha construido una sede, está construyendo otra sede, 

cuando empresas postulan no se le cierra la posibilidad que puedan postular que no sean del rubro, 

si no tienen experiencia demostrarle en este rubro va a tener una nota más baja, no quiere decir 

que la empresa sea mal evaluada, solo en ese punto, lo que interesa que la empresa cumpla con la 

licitación, la empresa tenga cierto respaldo económico para poder ejecutar, que haya tenido 

experiencia de varios años trabajando, pone en duda empresa que son nuevas, la idea que tenga 

experiencia, el plazo y el precio, son varios ítems que se cumplan, depende de lo que diga las bases. 

 

Alcalde, Somete a votación. Lee el punto. 

 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal González? 
  
Concejal González, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Morales? 
  
Concejal Morales, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Meléndez? 

  
Concejal Meléndez, sí. 
 
Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Ahumada? 
 
Concejal Ahumada, sí. 
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Secretario Municipal, pregunta, ¿Concejal Reyes? 
 
Concejal Reyes, sí. 

 

Secretario Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 
Alcalde, sí. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal 

 

 

El Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente HERTO PATRICIO 

GAMBOA GAMBOA, RUT: 11.456.158-4, y la I. MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA, 

convención que supera las 500 UTM, conforme a licitación pública ID: 4134-18-LP24 SEGUNDO 

LLAMADO SPD MEJORAMIENTO ÁREA VERDE SANTA EMILIA. El concejo en uso de sus funciones 

y por la Unanimidad de los señores Concejales presentes en la 406° sesión ordinaria del día martes 

9 de abril de 2024.  

 
Concejal González, vota sí. 

 
Concejal Morales, vota sí. 
 
Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

Se otorga este Certificado a SECPLAC, con copia al Administrador Municipal.  

 
En Sagrada Familia, a nueve días de abril del año 2024.    
 
 
 

   PATRICIO SALINAS CORNEJO 
    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

Y 
                                  MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
PSC/mas 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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6.-  Incidentes. 
 

1. Concejal Luis González 
 

 Comenta sobre la reparación del puente de la Higuerilla, está en pésimas condiciones. 

 Comenta sobre los materiales comprados que solicitaron los adultos mayores para 

construcción del puente en La Higuerilla. 

 

Alcalde, comenta, que la municipalidad quería hacerle el puente y ellos querían al gusto de ellos, 

la iban hacer ellos y ahora están pidiendo el maestro y ahora se le echo a perder el cemento, ha sido 

un problema. 

 

 Solicita el roce de árboles en San José de Peteroa. 

 

Alcalde, comenta, van juntar varias solicitudes y hacer los trabajos. 

 

 Comenta sobre el jugo de uva en la calzada en la curva en la vuelta de Colín, solicita hacer 

trabajos. 

 

2. Concejal Guillermo Morales 

 

 Comenta las felicitaciones que recibió la funcionaria Jeannette Martínez y que fue 

trasladada del Departamento de Transito sin ninguna razón, tiene varias felicitaciones que 

recibió la funcionaria. 

 

Alcalde, comenta, ella misma pidió el traslado y por eso se cambió, solicitar hablarlo con ella para 

saber lo que paso. 

 

 Solicita el organigrama del DAEM de acuerdo al PADEM 2024. 

 

Alcalde, comenta, están ordenando todos los organigramas y saber a quién dirigirse y saber los 

protocolos. 

 Solicita nóminas de personas despedidas y contratadas en la actual administración, 

especificando título, remuneración de cada uno de ellos. 

 Comenta sobre la situación de los alumnos que siguen sin matrícula de la comuna. 
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Alcalde, comenta, está viendo la posibilidad de implementar la tercera jornada y todavía no se 

quiere implementar. 

 

3. Concejal Francisco Meléndez 
 

 Comenta sobre propuesta sobre el pago al SII de los emprendedores de la comuna, realizar 

una gestión para que ellos no paguen, el programa dice que todas las actividades será de 

forma gratuita y ver la posibilidad con cargo al programa, se le devuelva el dinero si han 

pagado, realizar la consulta al GORE. 

Alcalde, comenta, lo vera jurídicamente y ver cómo hacerlo. 

 

4. Concejal Marcelo Ahumada 
 

 Solicita y reitera instalar el paradero en Trinidad Afuera. 

 Comenta sobre la parada colectiva del Cesfam de Sagrada Familia, solicita parada para la 

locomoción. 

 

Alcalde, comenta, están viendo la instalación de un semáforo con tránsito. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, tienen un proyecto con tránsito, les falta solo el tema 

de la cotización del semáforo peatonal, la idea es sacar unas rejas, dejar el estacionamiento de los 

minibuses para que pasen del lomo toro y no se estacionen ahí, mover el paradero, abrir una reja 

para que puedan, son varias modificaciones que quieren hacer. 

 

 Solicita el roce de árboles que están desde la cancha hacia Santa Carmen. 

 

Alcalde, comenta, les va avisar cuando empiecen los trabajos. 

 

 Consulta sobre los trabajos en la entrada de la población en Sanatorio, quedo pendiente el 

trabajo. 

 Solicita la recuperación de la multicancha del estadio municipal de Sagrada Familia y se 

ocupa de estacionamiento, colocarle una cancha de basquetbol, una galería y un cierre. 

 

Alcalde, comenta, no se ha hecho nada hace tiempo y habría que postularlo a un proyecto. 

 

 Invita a los clubes deportivos para que acompañen a su gente en actividad de 

reconocimiento a sus homenajeados, el día sábado 13 de abril. 
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5. Concejal Germán Reyes 

 

 Consulta sobre las respuestas de incidentes. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, se envía un correo a todos los jefes de los 

departamentos con las consultas y se da un plazo de 15 días hábiles para responder y han reiterados 

las consultas. 

 

 Comenta sobre los terrenos municipales en Villa Prat, tienen dos terrenos municipales que 

están hace años para áreas verdes en el sector de Villa Prat, uno en el sector del retiro y 

también en Santa Catalina, hace tiempo lo ha dicho y no ha pasado nada y solicita realizar 

proyectos. 

 

Alcalde, comenta, salir a recorrer los sectores juntos y hacer algo. 

 

Concejal Reyes, comenta, los vecinos los cerraron por un tema de seguridad y cuando el municipio 

lo necesiten, están disponibles. 

 

 Comenta sobre el documento del GORE de la plazoleta de Carlos Condell en Villa Prat. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, estuvieron en el GORE, va hacer la consulta y poder 

responder. 

 

 Consulta sobre los materiales de la sede de Santa Adriana. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, están comprados y adjudicados, el día miércoles llegan. 

 

 Consulta sobre la planta de tratamiento de aguas servidas de la Población Huaso Correa en 

Villa Prat, si es municipal. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, la planta de tratamiento es de la comunidad y la señora 

Ema es la única dirigente que ha estado preocupada, empezaron ellos a pagar la mantención y no 

le da, el Servicio de Salud le dijo que la Municipalidad debe hacer cargo y hacerle una mantención, 

han estado haciéndole mantención y ahora están postulando la mantención para la planta y colector 

que está afuera, son 2 proyectos que se fusionan entre sí, pero se licito 2 veces, no alcanzo, son 
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bajos los recursos, son $6,5 millones de pesos que se licito y hay que poner $2 millones de pesos 

más para poder hacer nuevamente la licitación, la gestión va tener que ser de la Municipalidad. 

 

Concejal Reyes, comenta, que pase definitivamente a la Municipalidad, se están gastando muchos 

recursos cerca de $10 millones de pesos y después no tienen la continuidad de mantención y 

nuevamente llegan al círculo vicio de mantención. 

 

Concejal Reyes, comenta, lo ideal es hacer un equipo de personas para hacer mantención en varias 

partes. 

 

Secretario Municipal, interviene y comenta, el año pasado se hizo con medio ambiente un equipo 

de mantención y se hizo un programa y eso permite asignar recursos, eso permite asistir 

técnicamente con profesionales para hacer la mantención. 

 

 Consulta sobre la evacuación de aguas lluvias en la Población Pudahuel en Villa Prat, lo 

converso con la familia Ramírez para tener un paso de servidumbre. 

 

Alcalde, comenta, hacerlo una a la vez, se hace una comisión y se va ejecutando con presupuesto 

municipal. 

 

 Comenta sobre el estero de la Población Pueblo Hundido, solicita mantención de maquinaria 

y a consecuencia a eso inundo el colegio a raíz de eso. 

 Solicita acercamiento con la Municipalidad de Curepto para el tema de las defensas fluviales 

del Rio Mataquito y están preocupados los agricultores y hacer presión entre los dos 

municipios y obtener los recursos para hacer los trabajos. 

 Felicita al personal del Departamento de Servicios Generales, por los paraderos. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ACUERDOS DE CONCEJO MUNICIPAL 

2021 - 2024 
406° Sesión Ordinaria 

Martes 9 de abril de 2024 
 
 

 Primer Acuerdo de Concejo Municipal 
 
 

El Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la Aprobación de Apoyo Logístico del Programa Comunitario Complementario 

de Fortalecimiento para Emprendedores de Sagrada Familia. El concejo en uso de sus funciones y 
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por la Unanimidad de los señores Concejales presentes en la 406° sesión ordinaria del día martes 

9 de abril de 2024.  

 
Concejal González, vota sí. 

 
Concejal Morales, vota sí. 
 
Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

Se otorga este Certificado a la Dirección de Administración y Finanzas, con copia al Administrador 

Municipal.  

 
En Sagrada Familia, a nueve días de abril del año 2024.    
 
 
 

   PATRICIO SALINAS CORNEJO 
    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

Y 
                                  MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
PSC/mas 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal 

 

 

El Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente HERTO PATRICIO 

GAMBOA GAMBOA, RUT: 11.456.158-4, y la I. MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA, 

convención que supera las 500 UTM, conforme a licitación pública ID: 4134-18-LP24 SEGUNDO 

LLAMADO SPD MEJORAMIENTO ÁREA VERDE SANTA EMILIA. El concejo en uso de sus funciones 

y por la Unanimidad de los señores Concejales presentes en la 406° sesión ordinaria del día martes 

9 de abril de 2024.  

 
Concejal González, vota sí. 

 
Concejal Morales, vota sí. 
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Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
Alcalde, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

Se otorga este Certificado a SECPLAC, con copia al Administrador Municipal.  

 
En Sagrada Familia, a nueve días de abril del año 2024.  
 
 
 
 

   PATRICIO SALINAS CORNEJO 
    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

Y 
                                  MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
PSC/mas 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las 10:21 horas del día martes 9 de abril de 2024. 
     

 
 
OJP/PSC/mas 
 
Distribución:  
Sr. Alcalde 
Sres. Concejales (5)  
Secretaría Municipal 
Oficina de Actas Concejo Municipal  
 
Las intervenciones completas emitidas por los señores concejales respecto a los temas tratados en 
esta sesión quedan registradas en el audio Nº406°.  
 


